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CONDICIÓN DE DISCAPACIDAD: 1183
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CANTIDAD TIPO DE SUGERENCIAS

105 AGRADECIMIENTO

50 NADA

43 MAYOR DIVULGACIÓN

27 ACTUALIZAR LA PLATAFORMA DEL MINISTERIO

21 AMPLIAR LA COBERTURA DE CIUDADES

20 AGILIDAD EN LA ATENCION

19 MEJORAR LOS PROGRAMAS

18 BRINDAR ALIMENTACIÓN

12 AMPLIAR LA COBERTURA DE BENEFICIARIOS

12 MEJORAR LA ATENCIÓN POR CORREO

11 NO QUITAR EL DISPENSARIO CHICALÁ

10 MEJORAR LA ATENCIÓN TELEFÓNICA

6 MEJORAR LA ATENCIÓN

4 ATENCION POR WHATSAPP

4 SER PUNTUALES EN RESPUESTAS A PQRS

3 AGILIDAD INGRESO DIVRI

3 AMPLIAR LOS HORARIOS DE ACCESO

3 MEJORAR EL SERVICIO DE CAFETERIA

3 MEJORAR EL SERVICIO DE CITAS

2 FELICITACIONES

2 HAGAN VISITAS EN LAS CIUDADES

2 MEJORAR EL ACCESO A LA DIVRI

2 REACTIVAR CAFETERÍA
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1 AMPLIAR BENEFICIOS

1 AMPLIAR COBERTURA DE BENEFICIARIOS

1 ATIENDAN TODO TIPO DE DISCAPACIDAD

1 BRINDAR BENEFICIOS REALES

1 BRINDAR INFORMACIÓN PRECISA

1 CANCHA DE FUTBOL

1 CHARLAS INFORMATIVAS DE LOS BENEFICIOS

1 DAR PRIORIDAD ADULTOS MAYORES EN LA ATENCIÓN 

1 DEJAR PERSONAL DE RADIACIÓN CUANDO EL ENCARGADO ENTRE A REUNIÓN

1 HAY PERSONAS Q NO TIENEN UN COMPUTADOR EN SU CASA

1 LOS CANALES ELECTRÓNICOS FUNCIONEN

1 MANTENIMIENTO A LAS MAQUINAS TROTADORAS

1 MAYOR FACILIDAD EN LOS TRÁMITES

1 MEJORAR ATENCION EN REGISTRO

1 MEJORAR SERVICIO DE CITAS

1 MENOS ENCUESTAS

1 NO HACER ENCUESTAS LARGAS

1 OPTIMIZAR LA ENTREGA DE DESPRENDIBLES

1 Para bajar el desprendible es necesario que faciliten la entrada ya que a uno de viejo la tecnología lo aporrea. Gracias por su atención 

1 PERMITIR ENTRADA HASTA LAS 8PM

1 PUNTO FAVORABLE EN ATENCION

1 QUE LOS TRÁMITES SEAN MÁS SENCILLOS

1 QUE PONGAN CLASES DE BAILE, ZUMBA

1 QUE SE ABRAN LOS ARCHIVOS

1 QUE SE INCLUYAN MÁS CURSOS

1 REALIZAR CARRERAS TECNICAS CON EL SENA

1 REALIZAR UNA PISTA DE ATLETISMO

1 RECOMIENDO QUE EN CADA UNIDAD MILITAR SE COLOQUE UNA CARTELERA INFORMATIVA SOBRE LA LEY DEL VETERANO

1 RECOMIENDO QUE SE APOYEN LOS DEPORTES CON MÁS MATERIALES

1 SEGUIR CON SUS FUNCIONES

1 Seguir llenando las expectativas de los usuatios

1 SER INCLUIDO

1 SERIEDAD DE HORARIOS DE PISCINA

1 SERVICIO DE LAVANDERIA POCO FAVORABLE

1 SERVICIOS 

1 SUGIERO QUE ESTAS ENCUESTAS NO SEAN OBLIGATORIAS
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